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河池市人民政府
慕华成志教育科技有限公司

战略合作框架协议
                  

甲方：河池市人民政府 
乙方：慕华成志教育科技有限公司

[bookmark: OLE_LINK4]河池市，隶属于广西壮族自治区,地处广西西北部、云贵高原南缘，是祖国西南腹地走向珠三角、走向东盟的咽喉要塞。河池素有“六乡之誉”,是中国有色金属之乡、中国水电之乡、世界长寿之乡、世界铜鼓之乡、歌仙刘三姐故乡、红七军和韦拔群故乡。河池市各级领导非常重视教育事业发展，各项教育政策举措持续高投入谋长足发展，在提高质量、均衡发展等方面成效显著，百姓有了更多获得感，人民教育的社会满意度不断提升。
在线教育是清华大学面向未来的战略部署，慕华教育是清华大学资产管理有限公司出资设立的一级全资子公司，是清华产业进军互联网行业、布局现代教育产业的战略举措。慕华成志由慕华教育等发起设立，依托清华基础教育资源，以教育实体为载体，以教育发展为纽带，以教育科技为支撑，形成相互协同的业务格局，已成为中国现代教育领军企业。
[bookmark: OLE_LINK3]为贯彻教育优先发展战略，充分发挥清华教育资源和教育技术优势，提高河池市学前教育与基础教育质量提升和学校特色发展，河池市人民政府与慕华成志教育科技有限公司本着以人为本、优势互补、资源共享、合作共赢原则，经友好协商，就开展学前教育、基础教育、美育特色教育、科创教育、教师培训等方面合作达成本战略合作框架协议。双方签订如下协议：
一、合作内容
（1） 学前教育方面的合作
根据河池市合作园所处的社区环境、幼儿家庭背景等实际情况，参照清华大学洁华幼儿园园本课程体系、管理体系、评价体系、培训体系和督学体系，助力合作园形成自己的办园体系，提升办园质量。合作期间，合作园选派教师到清华大学洁华幼儿园进行为期两个月的跟岗学习；对合作园教师和保育员开展互动式远程专题培训；对合作园的教学管理、后勤管理和综合管理进行两次督导；经过专家考核后，对符合标准的幼儿园授予“清华幼儿教育合作园”。
（2） 基础教育高质量发展方面的合作
夯实教育信息化2.0行动计划，搭建、升级区域互联网+教育大平台，真正实现数字教育教学资源的共建共享、互联互通。依托清华基础教育资源，为河池市引进中小学优质在线课程资源、智慧教育平台和教育管理服务; 建立未来课堂创新班，引进清华科研成果和混合式教学模式，推动区域教学改革，提升课堂效率和教师信息化教学能力，培养面向未来的创新型人才。建立清华附小成志教育实践基地，引入清华附小 “1+X课程体系”和先进的教育理念与管理模式。共建区域引领性的未来学校，打造12年一贯制为目标的高质量教育样板学校。建立区域教育智库，引进外脑，由清华大学、北京师范大学、首都师范大学等高等院校教授和基础教育专家组成“河池市区域教育智库”，为区域提供面向未来的教育创新顶层设计；助力河池市基础教育事业高质量发展。
（三）美育特色发展方面的合作
依托清华美院及中央美院专家教授团队，为河池市提供专家授课服务及美术线上及线下教育课程体系设计，并为美育特色班学生提供美术专业课全面培训，提升美育高中班学生的艺术联考及艺术校考整体通过率。河池市负责美术班招生政策、硬件设施建设及美术学科的师资配备等相关工作。
（四）教师研修方面的合作
依托清华大学和北京师范大学的师资力量和现代化教师培训经验，启动河池市“未来教育家计划”，以先进教育理念为指导，定制分层、梯队化培养特色的教师继续教育、终身发展的师资培训体系。以专业化的理论学习、专题讲座、名师交流等培训环节，有效提高河池市青年教师的创新能力和业务水平，提升现代教育教学理念和课堂教学能力、教育科研能力，解决在实际工作中遇到的问题，更好地胜任河池市的教学工作。 
（五）清华大学人文学院未来教育课题方面的合作
为助力我国基础教育发展，在新的时代条件下，应用新理念、新思路、新技术，面向未来，推动学校形态变革和全方位改革创新，系统研究国内国际已有的教育教学探索和改革创新的经验，在教育部在线教育研究中心基础教育部指导下，由清华大学人文学院人文教育发展研究中心发起，设立全国未来教育专项研究课题（包括未来学校、创新教改、教育管理、教育评价等众多专项课题），鼓励全国优秀中小学申报参与，慕华成志教育科技有限公司支持，共同开展相关研究。
二、合作时效与方式
本战略合作协议自双方代表签字之日起生效，有效期叁年。合作战略合作协议期满后，可经双方协商重新续订。未尽事宜，另行商定。
在本战略合作协议的基础上，双方利用自身优势可以在教学资源和运营管理、师资培训等方面开展深层次的交流合作，逐渐行成长期、稳定的资源互补型战略合作伙伴关系。
本战略协议内具体项目合作的内容、方式、费用、劳动报酬等，由具体实施单位根据有关政策友好商定，另行签订相应合作协议。
甲方充分开展宣传和组织工作，使甲方各部门、学校了解教育合作的目的和意义，并分批推荐选取合作项目落地学校，列出需求菜单。
本战略合作协议一式肆份，双方各执贰份。




甲方：河池市人民政府	    乙方：慕华成志教育科技有限公司
  （盖章）                     （盖章）
代表人（签字）：                代表人（签字）：  
         

日期： 2021 年   月    日

